



СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА ПРИЛЕП

Службен гласник на Општина Прилеп – Излегува по потреба	15 Ноември 2010 година Службен гласник број 12 Овој примерок чини 50 ден. Годишна претплата 2.000 ден.	Жиро с-ка при Комерцијална банка – Филијала Прилеп 300020000208779 ЕДБ 4021996117695
Адреса: Пийу Гули бр.2, тел.416-454, www.prilep.gov.mk, email:prilep@prilep.gov.mk		

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

ЗАКЛУЧОК ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ПЛАНОТ НА РАЗВОЈНИ ПРОГРАМИ НА ОПШТИНА ПРИЛЕП ЗА 2011 ГОДИНА

1. Планот на развојни програми на Општина Прилеп за 2011 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 2557/1
15.12.2010 година
П р и л е п

ГРАДОНАЧАЛНИК
на Општина Прилеп
Марјан Ристески

Врз основа на член 26 ст.1 т.47 од Статутот на општина Прилеп („Сл. гласник на општина Прилеп“ бр.6/03 и 15/05), а согласно член 21-б од Законот за изменување и дополнување на Законот за буџетите („Сл. весник на РМ“ бр.04/2008), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 12.11.2010 година, донесе:

ПЛАН НА РАЗВОЈНИ ПРОГРАМИ на Општина Прилеп за 2011 година

Согледувајќи ги потребите на граѓаните, а поаѓајќи од целта за подобрување на квалитетот на животот на територијата на општина Прилеп, ценејќи ги општите текови и особено потребата од развој во натамошниот период во областите од комуналното уредување, водоснабдувањето и сообраќајната инфраструктура, Општина Прилеп особено ќе развива планови и програми и тоа:

1.Развојна програма - Изградба и реконструкција на локални патишта и улици

Изградбата и реконструкција на улиците и локалните патишта во Општина Прилеп се однесува на оној дел од патната мрежа кој е во лоша и рунирана состојба и не соодветствува согласно фреквенцијата на сообраќајот, а со реконструкцијата ќе се овозможи сигурно и безбедно одвивање на сообраќајот како по улиците низ градот така и до (низ) населените места.

За дел од улиците има техничка документација а за останатите ќе се изврши изготвување на техничка документација согласно ДУП или состојбата на лице место таму каде нема ДУП-ови.

Ризик постои околу решавање на имотно правните односи и евентуално недовршена денационализација на земјиштето.

Датум на започнување со имплементација на проектот се планира 01.05.2009 год., а датум на завршување на проектот се планира 30.11.2011 год.

Првобитно планирани средства за оваа развојна програма беа во вкупната вредност од 155.000.000 ден.

Поради големиот обем и висината на потребните финансиски средства кои се потребни за реализација на оваа развојна програма, а кои изнесуваат 155.000.000 ден, ќе се извршува фазно во три години започнувајќи од 2009 год. па се до 2011 година.

Првата и втората фаза од Развојната програма која се однесуваше на планираните активности во 2009 и 2010 година во целост е реализирана.

Во текот на тековната 2010 година извршено е комплетно рекогносцирање на патната мрежа како во градот така и во населените места во Општината при што е констатирано дека добар дел од коловозите се всушност земјени патишта, а исто така дел од асфалтираните улици се оштетени и е потребно нивна рехабилитација.

Поради сето горенаведено, се врши зголемување на Развојната програма, за да може да се подобри состојбата со патната и улична мрежа во Општината.

Со оглед дека станува збор за вредност која е апроксимативно дадена, планираме во Буџетот на Општина Прилеп за 2011 год. да се предвидат средства во износ од 60.000.000 ден за изградба на 45.000 м², асфалт.

За реализација на оваа развојна програма покрај планираните средства од изворните приходи на Буџетот на Општината ќе се користат и 80 % од средствата трансферирани од Агенцијата за државни патишта на РМ, согласно годишните програми за периодот 2009-2011 година.

2. РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ИЗГРАДБА НА ВОДОСНАБДИТЕЛНИ СИСТЕМИ ВО НАСЕЛЕНИ МЕСТА НА ОПШТИНА ПРИЛЕП

Со оваа програма се предвидува да се градат водоснабдителни системи во оние населените места на општина Прилеп, каде нема такви системи. Водоснабдителни системи ќе се градат, согласно на основен проект и техничка документација која треба да биде изработена и прибавена во текот на 2010 и 2011 год., кога ќе продолжат планираните активности за реализација на терен.

Малиот број на опфатени села со водоводи и ограничените средства, налага приоритет да му се даде на населените места каде има поголем број на жители и во места каде има индикации од загаденост на бунарите или друга вода која ја користат граѓаните.

Се планира вкупната вредност на развојната програма да изнесува 45.000.000,00 ден., при што ќе бидат изградени водоснабдителни системи во осум населени места на Општина Прилеп.

Оваа развојна програма беше планирана како тригодишна и требаше да се реализира во периодот 2009-2011, со почеток за реализација од февруари 2009 год., и тоа со распишување на тендер за проектирање на водоснабдителни системи во населените места, а по изработката на основен проект и добивање на одобрение за градење, ќе се пристапи кон реализација во јуни 2009 год., повторно со избор на најдобар понудувач, согласно законот за јавни набавки.

Од причини што планираните активности за 2009 година во износ од 12.000.000,00 денари се во тек на реализација, и тоа во износ од 2.000.000,00 денари, при што ќе биде завршена само првата фаза на водоснабдителниот систем во с.Подмол, а имајќи ја во предвид актуелноста на проблемот со водоснабдување на населените места и стварање на услови за зголемување на стандардот на живеење, прекинување на миграцијата село-град, а воедно и стварање на услови за повторно заживување на селата, така што за целосна реализација (изградба на осум водоснабдителни системи), планираме да се продолжи оваа развојна програма во 2012 година, со динамика која ќе овозможи целосна реализација на Програмата, со изградба на 1 водоснабдителни системи во 2010 год., а во наредните 2 години ќе бидат изградени по три водоснабдителни системи во три населени места, така да до ноември 2012 г. ќе бидат изградени 8 водоснабдителни системи во исто толку населени места.

Средствата се планира да бидат обезбедени од буџетот на општина Прилеп, и од средства од буџетот на РМ преку соодветните програми во Министерствата, Фондот за води на РМ.

3. Развојна програма -

ИЗРАБОТКА НА ПРОЕКТ ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ВОДОВОДНИОТ СИСТЕМ СТУДЕНЧИЦА ПРИЛЕП ВО КРИЗНИ ПЕРИОДИ

Овај проект беше предвиден во развојната програма со почеток од 2009г., но од причини што светската економска криза со сета нејзината целосност и сеопфатност, негативно се одрази врз приходите и на Општинскиот Буџет, како и користењето на

2010 година со ребалансот на Буџетот се одложуваат за 2011 година со тоа оваа

капацитетите на Општинската администрација за реализирање на Проектот "Изградба на бунарскиот систем Кишовица-Бегова ливада", планираните активности за 2009 и 2010 година се одложуваат за 2011 година, односно оваа развојна програма ќе се реализира во периодот 2011-2013 година.

Изработката на физибилити студија за дополнување на водоводниот систем Студенчица-Прилеп во кризни периоди, е потребна поради неповолните климатски и хидро геолошки состојби во Прилепскиот регион и пошироко, како и од причина што во последните години издашноста на изворот Студенчица варира, како и поголемиот број на корисници и нееднаквата распределба на водните ресурси.

Физибилити студијата ќе ги опфати сите расположиви водни ресурси во општина Прилеп, што ќе допринесе со студиозна и научна анализа, да ги понуди идните можности за дополнување на системот Студенчица за трајно решавање на проблемот со водоснабдувањето во Прилеп.

Почетокот на изработка на студијата е јануари 2011 год., со избор на изработувач согласно законите за јавна набавка, и поради сложеноста, обемноста и очекуваниот квалитет на истата, треба да биде завршена во ноември 2013 година со Основен проект кој ќе го понуди најдоброто решение за дополнување на системот Студенчица Прилеп.

Планираните средства од 9.000.000,00 денари ќе бидат обезбедувани во наредниот тригодишен развоен период, при што ќе се обезбедат услови за опфаќање на повеќе алтернативни решенија и нивна споредба за добивање најповолно решение.

Ризикот за навремено и квалитено изработена студија, е бројот на населението и големата површина за покривање со водоснабдителниот систем, голем број на алтернативни решенија, немање соодветни показатели за брза изработка на базите на податоци и добивање на веродостојни податоци за изработка на студијата.

Средствата се планираат да се обезбедат од изворните приходи на буџетот на општина Прилеп за 2011-2013.

4. РАЗВОЈНА ПРОГРАМА РЕГУЛАЦИЈА НА РЕЧНОТО КОРИТО НА ГРАДСКА РЕКА

Во Буџетската 2009 година, во целост беа реализирани планираните активности во оваа Развојна програма, додека планираните активности за тековната

Развојна програма се планира целосно да биде реализирана во 2012 година. Регулација на речното корито на Градска река во Прилеп ќе се изведува на горниот и долниот тек на реката и истата ќе претставува продолжение на регулацијата на Градската река од централниот дел на градот кон периферните населби до градежниот опфат на Прилеп.

Досегашното нерегулирано корито на реката, претставува можност за неконтролиран испуст на отпадните води, негово излевање и поплавување на околните населби, формирање на површини со вода, кои беа лежишта за ширење на разни непријатни миризби, загадување на човековата околина и опасност за ширење на зарази и разни болести поврзани со нечистата вода.

Со регулацијата на коритото се отпочна во мај 2009 г., со избор на најповолен изведувач, согласно на законот за јавни набавки. Активностите завршија во август со изградба на 185 метри на кејски ѕид и земјени работи на мајор-коритото на градската река. Со Годишната програма за 2010 година, беше планира да се изгради кејски ѕид во должина од 1.000 метра и да се изврши регулација на минор и мајор - коритото на градската река. Со Ребалансот на Буџетот планираните средства беа пренаменети за Реконструкција на Градската куќа планираните активности се одложуваат за 2011 година. Имајќи го во предвид фактот што за реализираните активности и расположливите средства во 2009 година, (за 7.000.000,00 денари реализирани се 185 метра), реално со планираните средства за 2011 година можат да се реализираат работи на регулација во должина од 400 метра. а за реализација во 2012 година се планира изградба на 400 м, така што за три години биде изведен комплетно целиот проект.

Вкупната сума на Развојната програма изнесува 35.000.000,00 ден., и опфаќа регулација на речното корито во должина од 985м., при што ќе биде третирано мајор и минор-коритото, со формирање на бетонско регулирано минор корито, ѕидање на обални ѕидови, со што ќе се добијат и границите на целокупното речно корито со надоврзување на улиците што треба да поминуваат покрај кејовите.

Со овој проект, приградските населби би добиле еден убав и среден урбан простор со здрава и чиста околина, а со прифаќање на водите во канализациони

колектори и водата од реката ќе биде со задоволителна чистина.

децении и за многу помал капацитет долги години не беше прошируван, а периферните

Средствата за Реализацијата на оваа Развојна програма, се планираат да се обезбедат од буџетот на општина Прилеп, и дел од буџетот на Републиката преку соодветните програми од Министерствата.

5. РАЗВОЈНА ПРОГРАМА Изградба на потпорни сидови

Реализацијата на оваа програма започна во 2010 г., со о изградбата на потпорните сидови на теренските услови каде има појава на ерозии и лизгалишта, предизвикани од стрмните теренски услови и несоодветниот досегашен третман.

Појавата на лизгалишта дополнително е предизвикана од изведба на објекти и инфраструктура на самите кризни локалитети.

Во наредниот период ќе се продолжи со изработка на документација каде нема прибавено, а за локалитетите каде има документација ќе се отпочне со нејзина изведба.

Вкупната вредност на Развојната програма во период од 2010 до 2012 изнесува 26.000.000,00 ден, при што во 2011 г. се планираат активности во висина од 10.000.000,00 ден. за изведба на потпорни сидови во должина од 350 м1.

И во 2012 година се предвидуваат средства од 10.000.000,00 ден. со изградба на уште 350 м1 потпорни сидови на разни локации низ градот.

Со реализацијата на оваа програма во многу ќе се подобри стабилноста на кризните терени, безбедноста на стабилноста на објектите и инфраструктурата како и самата безбедност на животите на луѓето и материјалните добра.

Средствата за реализација на оваа програма ќе се обезбедат од изворните приходи на буџетот на општина Прилеп.

6. РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ ВО ОПШТИНА ПРИЛЕП

Долгогодишното несоодветно третирање на канализациониот систем во општина Прилеп доведе до алармантна состојба на неконтролирано испуштање на отпадните води од кои посебно загрижува недопустливото слободно испуштање на фекалните води на разни места во градот и во речното корито на Градска река. Канализациониот систем граден пред повеќе

населби нападнати од бесправна градба беа оставени без никакво решение за нивните отпадни води.

За проширување, рехабилитација и подобрување на системот за прифаќање, одведување и пречистување на отпадните води во општина Прилеп предвидено е повеќегодишно третирање на системот со опфаќање на сите населби во градежниот реон на Прилеп и оформување на една целина. Отпадната вода ќе се одведува во Пречистителна станица ќе ја преработува до задоволителна втора категорија на чистота и ќе може да се користи за наводнување по течението на реката.

Во 2010, г. планирани се активности за изведба на сепарирана канализација (фекална и атмосферска) во должина од 4000 м1

Ваквата динамика се предвидува да продолжи и во наредните две години, од кои во 2011 година се планирани 15.000.000,00 денари со кој би се изградиле 3.000,00 метри сепарирана (фекална и атмосферска) канализација.

Во 2012 година планираните средства се во износ од 25.000.000,00 денари со кој би се изградиле 5.000,00 метри сепарирана (фекална и атмосферска) канализација. со што во многу ќе се подобри системот за прифаќање и одведување на отпадни води во градот и ќе се овозможи истите да бидат доведени во пречистителната станица која се предвидува да биде изградена во 2012 г. со средства од ИПА фондовите.

Средствата за реализација на оваа програма ќе се обезбедат од изворните приходи на буџетот на општина Прилеп во висина од 70-80%, а остатокот ќе се обезбеди од Буџетот на Владата на РМ преку програмите на соодветните министерства за финансирање на вакви проекти.

Број 07- 2545/2
12.11. 2010 година
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Прилеп
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

Советот на ЕЛС-Општина Прилеп , го овластува Градоначалникот на ЕЛС-Општина Прилеп , како и Командирот на Територијалната Професионална

**З А К Л У Ч О К
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА
ОТСТАПУВАЊЕ НА СПЕЦИЈАЛНО
НАВАЛНО ПРОТИВПОЖАРНО ВОЗИЛО ОД
ТППЕ - ПРИЛЕП НА ТРАЈНО КОРИСТЕЊЕ
НА ЕЛС - ОПШТИНА НЕГОТИНО**

1. Одлуката за отстапување на специјално навално противпожарно возило од ТППЕ - Прилеп на трајно користење на ЕЛС - Општина Неготино, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 2557/2
15.12.2010 година
П р и л е п

ГРАДОНАЧАЛНИК
на Општина Прилеп
Марјан Ристески

Врз основа на чл.36 ст. 1 т.10 , како и чл.62 од Законот за локална самоуправа на РМ (Сл.Весник на РМ бр.5/2002) , како и врз основа на чл.26 ст.1 точка 33 како и чл.60 од Статутот на Општина Прилеп (Сл.Гласник на Општина Прилеп бр.6/2003 и 4/2005) , како и врз основа на Препораката на Владата на РМ од 188 Седница на Владата на РМ од 19.10.2010 г. заведена под бр.51-5822/1 од 19.10.2010 година, Советот на Општина Прилеп ја на седницата одржана на ден 12.11. 2010 година, донесе:

О Д Л У К А

за отстапување на специјално навално противпожарно возило од ТППЕ - Прилеп на трајно користење на ЕЛС - Општина Неготино

Член 1

Со оваа Одлука , Општина Прилеп како сопственик на движен имот , специјално навално противпожарно возило , со кое располага Територијалната Професионална Противпожарна Единица - Прилеп :

Марк а-Тип на Возило	Година на производс тво	Број на шасија	Регистар ска ознака
Ф А П	2001	1192551518Р Б36	ПП-703-БЈ

го отстапува на трајно користење на ЕЛС-Општина Неготино.

Член 2

Противпожарна Единица – Прилеп , да превземат активности за примопредавање на возилото од чл.1 од оваа Одлука , во координација со надлежните органи на ЕЛС-Општина Неготино.

Член 3

Одлуката влегува во сила со денот на нејзиното објавување , а ќе се објави во "Службен Гласник на Општина Прилеп".

Број 07- 2545/3
12.11. 2010 година
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Прилеп
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ЗАКЛУЧОКОТ ЗА
УСВОЈУВАЊЕ И СТАВАЊЕ ВО УПОТРЕБА
НА ПЛАНОТ ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ
НА ОПШТИНА ПРИЛЕП**

1. Заклучокот за усвојување и ставање во употреба на Планот за заштита и спасување на Општина Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 2557/3
15.12.2010 година
П р и л е п

ГРАДОНАЧАЛНИК
на Општина Прилеп
Марјан Ристески

Врз основа на член 5 став 1 и член 47 став 2 од Законот за управување со кризи ("Службен весник на РМ" 29/2005), член 10, 11 и 13 став 1 од Законот за заштита и спасување („Службен весник на РМ,, 36/04 и 49/04) и член 26 став 1 точка 11 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр. 6/2003 и 4/2005) Советот на Општина Прилеп на седницата одржана на 12.11.2010 година, донесе:

З А К Л У Ч О К

за усвојување и ставање во употреба на Планот за заштита и спасување на Општина Прилеп

Службен гласник на Општина Прилеп број 12 од 15.11.2010 година

1. Се усвојува Планот за заштита и спасување на Општина Прилеп број 03 - 248/1 од 03.02.2010 година и истиот се става во употреба.

2. Заклучокот да се достави до Градоначалникот на Општина Прилеп, Регионалниот центар за управување со кризи - Прилеп, Дирекцијата за заштита и спасување - Подрачно одделение за заштита и спасување Прилеп и архивата на Општина Прилеп.

3. Заклучокот ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07- 2545/4
12.11. 2010 година
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Прилеп
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА
ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА ВО УАЕ 6 ОД КП
11088 ВО КО ПРИЛЕП, СО ОСНОВНА
КЛАСА НА НАМЕНА А1 - ДОМУВАЊЕ ВО
СТАНБЕНИ КУЌИ**

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела во УАЕ 6 од КП 11088 во КО Прилеп, со основна класа на намена А1 - домување во станбени куќи, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 2557/4
15.12.2010 година
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК
на Општина Прилеп
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ" бр.51/05 и 137/2007и 91/09), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на

РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп" бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 12.11.2010 година, донесе:

О Д Л У К А

за утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела во УАЕ 6 од кп.11088 во КО Прилеп, со основна класа на намена А1 Ѓдомување во станбени куќи

Чл.1

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација (во понатамошниот текст ЛУПД) за кп. бр.11088 **во УАЕ 6, согласно Генералниот урбанистички план на Прилеп за формирање на градежна парцела** со основна класа на намена А1- домување во станбени куќи, со сите компатибилни класи на намени на основната класа на намена.

Чл.2

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД за кп. бр.11088 **во УАЕ 6, согласно Генералниот урбанистички план на Прилеп за формирање на градежна парцела** со основна класа на намена А1- домување во станбени куќи, со сите компатибилни класи на намени на основната класа на намена.

Чл.3

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

Чл.4

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Изработил: ПР
Проверил: МЗ
Одобрил :КИ

Број 07- 2545/5
12.11. 2010 година
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Прилеп
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА**

**ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА ОД КП. БР. 10732 ВО
КО ПРИЛЕП СО ОСНОВНА КЛАСА НА
НАМЕНА А1-ДОМУВАЊЕ ВО СТАНБЕНИ
КУКИ**

Изработил: ПР
Проверил: МЗ
Одобрил :КИ

Број 07- 2545/6
12.11. 2010 година
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Прилеп
Димитар Стевананџија

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела од КП. Бр. 10732 во КО Прилеп со основна класа на намена А1-Домување во станбени куќи, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 2557/5
15.12.2010 година
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК
на Општина Прилеп
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ"бр.51/05 и 137/2007и 91/09), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ"бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп"бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 12.11.2010 година, донесе:

О Д Л У К А

за утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела од КП. Бр. 10732 во КО Прилеп со основна класа на намена А1-Домување во станбени куќи

Чл.1

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација (во понатамошниот текст ЛУПД) за **формирање на градежна парцела ГП.180 од КП. бр. 10732 во ДУП за УАЕ бр.6 донесен со Одлука бр.08-409/1 од 18.11.1992 година во Прилеп, со основна класа на намена А1 – домување во станбени куќи.**

Чл.2

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД) за **формирање на градежна парцела ГП.180 од КП. бр. 10732 во ДУП за УАЕ бр.6 донесен со Одлука бр.08-409/1 од 18.11.1992година во Прилеп, со основна класа на намена А1 – домување во станбени куќи**

Чл.3

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

Чл.4

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА
ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА
ОДЛУКАТА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА ЗОНИ ЗА
УТВРДУВАЊЕ НА ПАЗАРНАТА ВРЕДНОСТ
НА НЕДВИЖНИОТ ИМОТ**

1. Одлуката за изменување и дополнување на Одлуката за формирање на зони за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 2557/6
15.12.2010 година
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК
на Општина Прилеп
Марјан Ристески

Врз основа на членовите 12 и 13 од Методологијата за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот (Сл.Весник на РМ бр.50/2005, 40/2010 и 46/2010) и член 26 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр 6/2003 и 4/2005) Советот на Општина Прилеп на седница одржана на 12.11.2010 година, донесе:

**О Д Л У К А
за изменување и дополнување на
Одлуката за формирање на зони за
утврдување на пазарната вредност на
недвижниот имот**

Член 1

Во Член 2 став 12 од Одлуката за формирање на зони за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр 05/10) зборовите "седумнаесетта зона" се заменуваат со зборовите "осумнаесетта зона".

Член 2

Во член 2 став 1 , 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 и 12 од Одлуката за формирање на зони за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот ("Службен гласник на

Службен гласник на Општина Прилеп број 12 од 15.11.2010 година

Општина Прилеп" бр 05/10) по зборовите: "Службен весник на Република Македонија бр. 50/2005" се додаваат броевите: "40/2010 и 46/2010" .

самоуправа ("Сл.весник на РМ"бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина

Член 3

Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот објавувањето во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07- 2545/7
12.11. 2010 година
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Прилеп
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА
ДОПОЛНУВАЊЕ НА ТЕКСТУАЛНИОТ ДЕЛ НА
ПЛАНСКАТА ПРОГРАМА КОЈА Е СОСТАВЕН
ДЕЛ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА
ОД ИЗРАБОТКА НА ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА
ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ
НА ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА ВО УАЕ 1 СО ОСНОВНА
КЛАСА НА НАМЕНА А1 - ДОМУВАЊЕ ВО
СТАНБЕНИ КУКИ, НА КП БР. 5413/2 КО ВАРОШ
ВО ОПШТИНА ПРИЛЕП**

1. Одлуката за дополнување на текстуалниот дел на Планската програма која е составен дел на Одлуката за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програмна за формирање на градежна парцела во УАЕ 1 со основна класа на намена А1 - домување во станбени куки, на

КП бр. 5413/2 КО Варош во Општина Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 2557/7
15.12.2010 година
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК
на Општина Прилеп
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 8 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ"бр.51/05 , 137/2007, 91/09 и 124/10), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална

Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп"бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 12.11.2010 година, донесе:

ОДЛУКА

за дополнување на текстуалниот дел на планската програма која е составен дел на Одлуката за утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела во УАЕ 1 со основна класа на намена А1 –домување во станбени куки, на кп. бр. 5413/2 КО Варош во Општина Прилеп

Чл.1

Во текстуалниот дел на планската програма која е составен дел на Одлуката за утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на планска програма за формирање на градежна парцела во УАЕ 1 со основна класа на намена А1-домување во станбени куки, на КП бр. 5413/2 КО Варош во општина Прилеп („Сл.гласник на општина Прилеп„бр. 11/10) во точка 1.3 се додава нов став 3 кој гласи:

„Влезот во парцелата се предвидува од ул.„Орде Чопела„ од причини што истиот е постоен и не постои услов да се предвиди влез во парцелата од друга страна.Доколку новопредвидената примарна сообраќајница зафаќа на земјиштето од катастарската парцела, во тој дел да не се предвидува површина за градба.,,

Ставовите 3,4,5 и 6 стануваат став 4,5,6 и 7.

Чл.2

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Изработил: ПР
Проверил: МЗ
Одобрил :КИ

Број 07- 2545/8
12.11. 2010 година
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Советот на Општина Прилеп
Димитар Стевананџија

АКТ ОД ГРАДОНАЧАЛНИКОТ

ЈАВНА ОБЈАВА



РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА



ОПШТИНА ПРИЛЕП

Бр.09-356/16

10.11.2010 год.

ПРИЛЕП

Врз основа на член 86 од Законот за општа управна постапка („Сл. весник на РМ,, бр.38/05 и 110/08) Градоначалникот на општина Прилеп ја дава следната:

ЈАВНА ОБЈАВА

Се објавува дека Градоначалникот на општина Прилеп издаде одобрение за градење бр. 09-356/15 од 28.10.2010 год., за изградба на трговско деловен објект, на ГП бр.53, КП бр. 14518/4 КО Прилеп, на ул.,„Републиканска,, б.б- Прилеп, на име Јанкоски Рубинчо и Јанкоска Биљана од Прилеп ул.,„Орде Тодороски Шемко”бр.13.

Согласно Законот за општата управна постапка, органот неможеше да изврши уредна достава по пат на предавање и по пошта.

Поради тоа, се повикува лицето Вртаноски Глигорче од Прилеп ул.,„Републиканска”бр.6, во рок од 7 дена од денот на оваа објава да се јави во с. бр 29 во просториите на општина Прилеп за да се запознае со предметот и го прими одобрението за градење.

Оваа објава се смета за уредна достава, и негативните последици кои можат да настанат ги сноси странката.

МЈ/ЉЈ

Јулија



ГРАДОНАЧАЛНИК
на општина Прилеп
Марјан Ристески

Марјан Ристески

О Д Р Ж И Н А
на "Службен гласник на Општина Прилеп"
број 12 од 15.11.2010 година

1. План на развојни програми на Општина Прилеп за 2011 година.....**Стр.1**
2. Одлука за отстапување на специјално навално противпожарно возило од ТППЕ - Прилеп на трајно користење на ЕЛС - Општина Неготино.....**Стр.5**
3. Заклучок за усвојување и ставање во употреба на Планот за заштита и спасување на Општина Прилеп.....**Стр.5**
4. Одлука за утврдување потреба од изработка локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела во УАЕ 6 од КП 11088 во КО Прилеп, со основна класа на намена А1 - домување во станбени куќи.....**Стр.6**
5. Одлука за утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела од кп. Бр. 10732 во КО Прилеп со основна класа на намена А1- Домување во станбени куќи.....**Стр.7**
6. Одлука за изменување и дополнување на Одлуката за формирање на зони за утврдување на пазарната вредност на недвижниот имот.....**Стр.7**
7. Одлука за дополнување на текстуалниот дел на Планската програма која е составен дел на Одлуката за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програмна за формирање на градежна парцела во УАЕ 1 со основна класа на намена А1 - домување во станбени куќи, на КП бр. 5413/2 КО Варош во Општина Прилеп..
.....**Стр.8**

АКТИ ОД ГРАДОНАЧАЛНИКОТ
ЈАВНА ОБЈАВА

1. Јавна објава за издавање на одобрение за градба на ГП бр. 53, КП бр. 14518/4 КО Прилеп ул. "Републиканска".....**Стр.9**

Издава: Општина Прилеп. Главен и одговорен уредник: Марјан Ристески – Градоначалник на Општина Прилеп. Дизајн и компјутерска обработка: Горица Чатлеска. Печати: Одделение за правни работи. Тираж: 60 примероци.